

Новость · 2 июня 2020, 12:25

Песков: проблема полицейского насилия «не настолько остра» в России по сравнению с США

Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков полагает, что в России проблема полицейского насилия «не настолько остра» по сравнению с США. Его слова передает «Медуза».

«Превышение полномочий полицейскими — это тема, которая строго регулируется действующими законами и служебными инструкциями. Но я не могу с вами согласиться, что эта тема сейчас настолько остра в нашей стране. Слава богу, нет», — сказал Песков.

В США уже неделю продолжаются протесты, вызванные убийством чернокожего американца Джорджа Флойда полицейским во время задержания. Выступления сопровождаются поджогами и грабежами, полицейские пытаются силой разогнать протестующих.